
 

Шановні колеги! 

 

Вітаємо переможців ІV Міжнародного конкурсу для вчителів 

«Українознавчі пріоритети освітнього процесу»!  

Щиро вдячні кожному і кожній з Вас за підтримку українознавства як 

окремого курсу, так і українознавчої складової освітніх галузей! Ваші 

конкурсні роботи є важливим інтелектуальним внеском в нашу спільну 

Перемогу, в пізнання та творення українського світу! 

За результатами рецензування конкурсних робіт учителів та підсумками 

роботи журі Конкурсу визначити серед учасників ІV Міжнародного конкурсу 

для вчителів закладів загальної середньої освіти України та освітніх установ 

української діаспори «Українознавчі пріоритети освітнього процесу» 

переможців (наказ НДІУ від 14.02.2024 р. № 16) у номінаціях: 

1. Авторський навчальний урок з курсу за вибором «Українознавство» 

для вчителів початкової школи. 

2. Авторський навчальний урок з курсу за вибором «Українознавство» 

для вчителів базової загальної середньої школи (5–9 класи). 

3. Авторський навчальний урок з курсу за вибором «Українознавство» 

для вчителів повної загальної середньої освіти (10–11 класи). 

4. Авторський навчальний урок на українознавчій основі для 

початкової школи. 

5. Авторський навчальний урок на українознавчій основі для базової 

загальної середньої школи (5–9 класи). 

6. Авторський навчальний урок на українознавчій основі для повної 

загальної середньої освіти (10–11 класи). 

7. Авторська розробка виховного українознавчого заходу для вчителів 

початкової школи. 

8. Авторська розробка виховного українознавчого заходу для базової 

загальної середньої школи (5–9 класи). 

9. Авторська розробка виховного українознавчого заходу для повної 

загальної середньої освіти (10–11 класи). 

Загалом заслужену перемогу в конкурсі цьогоріч здобули біля 500 

педагогів з усіх регіонів України і закордоння.  

Тематика цьогорічних конкурсних уроків і виховних заходів дуже 

різноманітна: від поглиблення знань дітей про свою Батьківщину, традиції 

українського народу, красу і неповторність рідного краю до формування 

почуття гордості й приналежності до українського народу, який героїчно 

боронить власну державу, долучення до волонтерського руху; глибокої 

пошани до загиблих героїв і вшанування їхньої пам’яті; поваги до Збройних 

Сил України й усіх причетних до справи захисту нашої Вітчизни, 

ознайомлення здобувачів освіти з найважливішими воєнними подіями 



російсько-української війни. Важливими напрямами виховної роботи в ЗЗСО 

є розкриття теми згуртованості та героїзму українців, громадянської 

відповідальності а також визначеності своєї участі, допомагаючи ЗСУ. 

Цікавими є практики проведення уроків із різних галузей знань на 

українознавчій основі. Педагоги, розвиваючи в учнів навички швидких 

обчислень, математичного мовлення, пам’яті та мислення, виховують любов 

до України, її історичного минулого і сучасного, прагнучи навчити учнів 

розуміти ситуацію в державі в нинішніх умовах, гордитися своєю непокірною 

і безстрашною нацією. 

Особливо хочемо відзначити високий рівень методичних напрацювань 

вчителів з областей, які нині найбільше потерпають від жорстокої агресії рф: 

Донецької, Харківської, Сумської, Миколаївської, Луганської, Херсонської, 

Запорізької. Активно долучилися до конкурсу й вчителі з Івано-Франківської, 

Вінницької, Київської, Львівської, Полтавської, Чернігівської, Чернівецької, 

Дніпропетровської, Кіровоградської, Одеської, Хмельницької та інших 

областей України.  

За результатами конкурсу плануємо видання електронного навчально-

методичного збірника. Дипломи для переможців конкурсу будуть надіслані на 

електронні пошти учасників до 15 березня 2024 р. 

Дорогі колеги! Ми дуже хвилюємось за кожного з Вас, знаємо, що Ви 

сьогодні не лише тримаєте освітній фронт, підтримуєте і піклуєтесь про наших 

українських дітей, але й разом зі своїми учнями ведете активну волонтерську 

діяльність! Багато наших колег-освітян зі зброєю в руках в найгарячіших 

місцях боронять Україну й оберігають мирний сон своїх вихованців! 

Колектив науковців Науково-дослідного інститут українознавства, 

члени журі конкурсу бажають всім якнайшвидшої Перемоги, мирного неба 

над усією Україною та міцного здоров’я Вам і Вашим родинам! 
 

 

Голова журі Конкурсу,  

директор, професор                       Василь ЧЕРНЕЦЬ 
 

Заступниця голови журі Конкурсу, 

завідувачка відділу українознавства  

в науково-освітньому просторі                  Олена ГАЗІЗОВА 


